

Anexă 1 la HCJ nr. 401 / 8 decembrie 2022
Documentația proiectului și indicatorii tehnico-economici asociați ai proiectului “ Instalarea de panouri fotovoltaice pentru asigurarea consumului propriu de energie electrică la nivelul Spitalului Județean de Urgență “Dr. Constantin Opriș” aflat în subordinea Consiliului Județean Maramureș „
1. Descrierea proiectului

Proiectul de față propune utilizarea resursei solare locale, în scopul producerii de energie electrică prin amplasarea unor panouri fotovoltaice pe acoperișurile clădirilor publice aparținând Județului Maramureș și aflate în administrarea Spitalului Județean de Urgență “Dr. Constantin Opriș”, imobile situate în Baia Mare, str. George Coșbuc, nr. 31, județ Maramureș, identificate în conformitate cu Extrasul de carte funciară nr. 104814.
La dimensionarea capacității instalate, au fost luate în calcul necesarul de energie electrică aferent anului de referință (12 luni calendaristice, septembrie2021-august2022), corelat cu durata de utilizare a panourilor fotovoltaice, și astfel, prin raportul dintre cele două componente rezultă puterea instalată astfel încât cantitatea de energie verde produsă să nu depășească consumul propriu.

Datele tehnice caracteristice investiției sunt după cum urmează:

	Puterea instalată [kW]
	Durată utilizare [ore/an]
	Producție energie regenerabilă [kWh/an]

	877,81
	1.138
	998.947,78

	Echipamente:
	2.141 buc. panouri fotovoltaice (pi/ panou=410W)

	
	6 buc. invertoare (pi/ invertor=110 kW)

	
	4 buc. invertoare (pi/ invertor=50 kW)

	
	2 buc. data manager


Intervenția propusă a fi realizată în cadrul proiectului va utiliza sursa de energie regenerabilă solară, panouri fotovoltaice, pentru producerea de energie electrică în scopul consumului propriu, astfel:

104814-C1 – Clădire spital, etajele 12 și 2, panouri fotovoltaice amplasate pe acoperiș

	Puterea instalată C1 (7.856 m2)
	563,75 kW

	Echipamente:
	1.375 buc. panouri fotovoltaice (pi/ panou=410W)

	
	4 buc. invertoare (pi/ invertor=110 kW)

	
	2 buc. invertoare (pi/ invertor=50 kW)

	
	1 buc. data manager


104814-C10 și C11 – Clădire Spălătorie și clădire Centrală termică 

	Puterea instalată C10+C11 (2.794 m2)
	314,06 kW

	Echipamente:
	766 buc. panouri fotovoltaice (pi/ panou=410W)

	
	2 buc. invertoare (pi/ invertor=110 kW)

	
	2 buc. invertoare (pi/ invertor=50 kW)

	
	1 buc. data manager


Pentru stabilirea soluției tehnice aferente investiției, s-au efectuat modelări aferente fiecărei clădiri, în ceea ce privește amplasarea optimă și umbrirea panourilor, astfel încât producția de energie electrică rezultată să fie corelată cu necesarul și specificul imobilelor studiate. 

Cantitatea anuală de energie electrică generată în urma implementării (998,95 MWh) va fi consumată integral în activitățile desfășurate la nivelul consumatorilor aferenți punctului de consum situat pe strada george Coșbuc, nr. 31, Baia Mare,  Spitalului județean de urgență “Dr. Constantin Opriș”.
2. Indicatori aferenți proiectului

	ID
	Indicatori obligatorii la nivel de proiect
	Unitate de măsură

	CO30
	Energiile din surse regenerabile: Capacitate suplimentară de producere a energiei din surse regenerabile
	MW

	CO34
	Reducerea gazelor cu efect de seră: Scădere anuală estimată a gazelor cu efect de seră
	Echivalent tone de CO2


Proiectul va demonstra contribuţia la indicatorul de rezultat și la ținta prevăzută în POIM:

	2S145
	Producţia primară de energie din surse regenerabile 
	Mii tep/an


Definițiile indicatorilor și indicații privind cuantificarea acestora

CO30 = Creșterea capacității de producere a energiei a unităților ce folosesc surse regenerabile construite/dotate prin proiect. Include electricitate și energie termică.

Formula de calcul: Capacitate suplimentară de producere a energiei din surse regenerabile care fac obiectul OS 11.2 exprimată în MW. În cazul producției de energie din surse regenerabile, estimarea are la bază cantitatea de energie primară produsă de unitățile sprijinite, pe perioada unui an (fie anul ulterior finalizării proiectului sau anul calendaristic ulterior finalizării proiectului). Energia din surse regenerabile ar trebui să fie neutră în ce privește gazele cu efect de seră și să înlocuiască producția de energie care nu este din surse regenerabile. 

CO30 = 0,878 MW

CO34 = estimarea totală a scăderii anuale a cantității de emisii de gaze cu efect de seră la sfârșitul perioadei ca urmare a înlocuirii producției de energie care nu este din surse regenerabile cu producția de energie din surse regenerabile care fac obiectul OS 11.2.

Formula de calcul: Capacitatea ce urmează a fi instalată din regenerabile x perioada de utilizare maximă anuală = producția anuală de energie (termică sau electrică). Perioada de utilizare maximă anuală este: 4000h/an pentru electricitate si 1800h/an pentru încălzire. Fiecare MWe sau MWt din regenerabile are corespondență cu emisii de CO2 astfel: 1 MWe = 0,33 tone CO2/MWhe; 1 MWt = 0,202 tone CO2/MWh pentru înlocuire gaz; 1 MWt = 0,364 tone CO28/MWh pentru înlocuire cărbune.

CO34 = 329,65 t/ an CO2 echivalent
2S145 = Producţia primară de energie din surse regenerabile. Acest indicator nu se raportează de către solicitant, ci se calculează la nivelul programului conform raportărilor INS, nu la nivelul fiecărui proiect.

Formula de calcul: Datele vor fi raportate de către INS. 

3. Rezumat indicatori tehnico-economici

	Indicator
	Denumire
	Unitate de măsură
	Valoare rezultata din Analiza energetica

	Investiție
	valoarea totală a investiției
	Lei cu TVA
	7.958.406,32

	VAS
	cuantumul/valoarea contribuției din fonduri nerambursabile solicitată pentru proiect
	Euro 

(la cursul de 4.9481 lei/euro)
	965.591,00

	Pi*
	putere instalată din surse regenerabile de energie realizată prin proiectul de investiții
	kW
	877,81

	GESr
	emisii de gaze cu efect de seră, exprimat în pentru anul de referință (2021), fără implementarea proiectului;
	tone echivalent CO2
	1.050,58

	GSE1
	emisii de gaze cu efect de seră, pentru primul an calendaristic după realizarea proiectului
	tone echivalent CO2
	720,93

	Q
	producția anuală de energie verde realizată cu ajutorul echipamentelor de producție sau a capacităților de producție realizate prin intermediul investițiilor 
	kWh/an
	998.947,78

	Cp*
	capacitatea instalată a echipamentelor puse în funcțiune cu ajutorul investiției realizate
	kW
	877,81


* Notă:

Indicatorul Pi (putere instalată din surse regenerabile de energie realizată prin proiectul de investiții) și indicatorul Cp (capacitatea instalată a echipamentelor puse în funcțiune cu ajutorul investiției realizate) vor avea aceeași valoare.
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